

孩子一放假其实被“圈”进辅导班

以提高成绩为目的的“夏令营”生意火爆,孩子赶场比上学还累



□本报记者 赵国陆

孩子放假了,有什么好的安置地方吗?在家不是看电视就是玩游戏,大人又不放假得上班,哪儿有时间陪小孩?进入暑期之后,家长掏大把的学费,把孩子“圈养”到辅导班。学校放假,培训班“开学”,孩子每天赶场奔波在各类培训机构之间,比上学还累。

不少外地家长送孩子到济南上暑期培训班。赵国陆 摄。

热闻麻辣烫

装重要文件的手提袋丢了 谁捡到请与曹先生联系

生活日报7月26日讯(见习记者 张淑芬) 26日中午,曹先生致电本报,称在建设路附近丢了一个红色的化纤手提袋,里面装了大约4kg物品,而里面最重要的是一张离婚协议书,“这次我外孙女回国过暑假,一位朋友托我们捎到美国,没想到弄丢了,这可如何是好啊。”

据曹先生的老伴张女士介绍,手提袋丢失后,曹先生顺原路寻找,但一无所获。无奈之下,曹先生和老伴赶紧报警,并拨打本报热线电话寻求帮助。如果您发现了这个红色提包,请拨打本报热线电话96709或曹先生的电话0531-82705189联系。

网友约她来济打工 江西女孩下了车才知被骗

生活日报7月26日讯(见习记者 张淑芬) 小琴(化名)今年17岁,家住江西吉安山区。7月23日晚上,男网友和小琴商定一块来济南打工。

7月24日,小琴赶了三十里的山路和男网友在江西吉安会面,坐上了北去济南的火车,在中途浙江某站,男网友借故下车,并嘱咐小琴到济南火车站出站口一定等人接。7月25日晚上九点多小琴到达济南,在火车站出站口,面对着前来搭讪的男女,小琴害怕了。好心人见状拨打了110报警电话。

在五里沟派出所值班室,小琴道出了来济的原因和过程。民警电话联系小琴的父母,在救助站同志的帮助下,于25日晚将小琴送上了返乡的列车。

垃圾池“镇守”村子 想纳凉不敢去广场

生活日报7月26日讯(记者 张爱杰)近日天热,历下区丁家庄村民晚上想外出乘凉,却不敢到村里的广场去,因为广场旁边有一个垃圾池。

26日中午,记者来到化纤厂路和华龙路交叉口西侧的丁家庄,经过一番寻找,找到了村民反映的垃圾池。记者往垃圾池附近一凑,便是难闻的气味。“广场本来是我们村民纳凉的地方,可是这个垃圾池一到夏天就臭气熏天,从这里走过都嫌有味道,更别说在广场上纳凉了。”居民杨先生说。

历下区城管局相关负责人告诉记者,这个垃圾池的管理属于丁家庄村,尚未交接给城管部门,但是在垃圾生产较多的时候,城管局经常义务帮村里清运垃圾。

桑拿天, 老人晕倒公交车上

生活日报7月26日讯(记者 赵文竹 通讯员 边延林)“师傅,有人晕倒了。”26日下午2点半左右,101路驾驶员纪红行驶到共青团路附近时突然听到乘客大呼。纪红赶紧将车停好,上前查看,只见一名老太太已经靠着座位坐在地板上,脸色苍白,满头大汗,意识模糊,还有点想呕吐的样子。

纪红判断可能是中暑,赶紧取出了车上准备的清凉油给老太太使用。纪红向车队汇报了车上情况后,开车向中心医院赶去,途中在青龙桥附近遇到了赶来的120急救人员,便将情况稍有缓解的老人交给了他们。

连日来省城遭遇桑拿天气,市民出行要注意防止中暑。

电力人员冒雨抢修 输电“大动脉”

7月中旬,山东电力集团公司检修公司在±660千伏银东直流双极带电的情况下,成功更换胶东换流站漏油电容器,保障了我省夏季高峰用电。同时,也开创了国内带电抢修±660千伏直流换流站故障的先河。

(记者 万兵兵 通讯员 张金财 马龙 李浩)

431万千瓦 济南电网负荷创新高

记者从济南供电公司获悉,7月26日11时46分,济南电网统调负荷达到431万千瓦,比7月12日11时44分最高负荷420.5万千瓦,增长10.5万千瓦,再次“摸到”历史新高。目前,济南电网设备均未出现过载情况,电网整体运行平稳。

(记者 万兵兵 通讯员 吕锦绣)

圈进培训班家长省事 孩子赶场比上学还累

市民任女士今年暑假又把孩子送进了跆拳道培训班,“孩子从小体质不太好,现在快养成小胖墩了,去年学了一个假期的游泳,今年再锻炼身体。”早上8点上班的时候,任女士顺道把儿子送到健身中心,两个小时之后,孩子一下课就“放羊”了。

由于担心安全问题,任女士22日又给孩子追加了两个“班”:英语和数学。这样算下来,儿子下课得接近下午4点。“学到多少东西不在乎,就当花钱找个地方管着孩子。”任女士说,花钱进培训班一个多月,基本上就“消化”了一多半的假期。

暑期一到,火了各种课外培训辅导机构。济南市青少年宫副主任任宪伟介绍,暑期共有6000多个孩子在这里学习文体艺术课程,与民办机构不同的是,这里的文化课程很少,比例不足一成,孩子来这里主要是培养文艺科技兴趣爱好。

商家瞄准家长腰包 10天学费比在校一年贵

22日,济南一家培训机构夏令营开班,来自全省各地的中小学生在家长陪同下,背着行李参加夏令营。这种封闭式的夏令营,完全以提高学习成绩为目标,每期10天,每天上课时间长达6-8个小时。

来自滕州的曹女士忙得满脸大汗,一手拖着行李箱,一手拎着装满脸盆等生活用品的大塑料袋,“孩子马上就初三了,两个月的暑假不能荒废了。省城的教育水平比县城强得多,趁着假期补课,明年争取考个重点高中。”

她这一次光学费就交了2000多元,“这十天比在学校一年花的钱都多。”

记者在采访中了解到,许多培训机构看好暑期商机,纷纷想方设法争抢这块大蛋糕。一家培训机构推出美国留学夏令营,十多天的费用高达2万余元。近两年流行的一对一、小班化辅导,课时费在200元左右,补习一个暑假少则近万元,多则五六万元。

越减负,补课越多 孩子的假期被偷走

“暑假无假!”初二男生小姜一放假就把QQ签名改了。“减负,越减越累。要上的补习班一年比一年多。”大热天,小姜每天背着书包奔波在培训班之间,“老师减少一分作业,家长就增加十分课程。学校都不让补课,干吗花大把钱上一对一?”

22日傍晚,在八里洼路一家培训机构外,停满了来接孩子的私家车,家长王女士无奈地表示,大人每天上班没时间照顾孩子,与其让孩子在家看电视、玩游戏,甚至有的去了网吧,不如送去辅导班,家长花钱买个省心。

孩子的暑期只能靠辅导班维持?市民吕女士说,每到暑假,都要带孩子到外地旅游一个星期,然后送到农村老家待半个月,感受田园生活,虽然每个暑假都晒黑了不少,但是长了不少见识。吕女士说:“孩子上四年级了,到现在为止,一个课外辅导班也没上过,成绩也没差到哪儿去。”

济南警方集中行动,一天收犬115只

违法养犬行为举报电话:85081508,15305310110

生活日报7月26日讯(记者 殷宝龙)7月26日,济南市公安局组织600余名警力,在全市范围内开展了治犬统一行动,共收缴各种违法犬只115只,其中大型犬、烈性犬16只,无证犬只37只,不按吋年审犬只62只。

“近期,市民关于违法养犬的举报增多,违规饲养大型犬、烈性犬现象出现回潮,不办证、不年审现象出现反弹。”济南市治安支队支队长张仁俊介绍,为此,济南警方决定从7月底至8月底在全市范

围内开展为期一个月的治犬统一行动。在检查中发现饲养大型犬、烈性犬的犬只,公安机关将按照规定没收犬只,同时给予养犬人罚款2000元的处罚。

7月26日早晨6时,记者跟随治安支队民警在洪楼广场附近检查。在一处开放式小区内,一只体型较大的黄狗来回跑动,民警发现,这只狗属于无证犬只,随即进行了抓捕、收缴。“不拴狗绳,个头也不小,在小区乱叫,而且随地大便,太烦人了。”居民李先生告诉

民警,开放式小区的犬患问题较为集中,希望民警加大整治力度。

民警告诉李先生,为期一个月的治犬统一行动,就是为了解决各种涉犬问题。民警提醒广大市民,不要在绕城高速以内饲养大型犬、烈性犬,养犬市民应该及时到办证点为犬只办证、按时年审。

警方欢迎广大市民举报违法养犬行为,举报电话:85081508(治安支队办公电话),15305310110(支队长公开电话)。

驾驶超载运输车撞伤女子 肇事男子逃跑两年多终被抓回

生活日报7月26日讯(记者 殷宝龙)2009年11月19日清晨,来自山东邹城的一名56岁的男子驾驶一辆超载拖拉机在G104线济南地段,将一名骑电动车的女子撞伤。事故发生后,此男子为受伤女子垫付少量医疗费后,逃之夭夭。经法医鉴定,年轻女子受重伤,此男子已涉嫌交通肇事罪。今年7月24日夜,逃匿两年多的男子被市中交警押回济南。

2009年11月19日6时15分许,来自山东邹城张庄镇的谢某某(男,56岁)驾驶一辆超载而且制动不良的拖拉机运输机,沿G104线由西向东行驶至重汽路口东侧,与驾驶电动车同向行驶的女子小薛相撞。小薛是市中区党家庄人,只有21岁,事故后受伤。

2010年2月3日,经法医检验鉴定,小

薛所受损伤属重伤,而谢某某驾驶超载且制动不良的机动车致一人重伤且负事故的主要责任,已涉嫌交通肇事罪。

两年多来,市中交警大队多次组织警力前往谢某某的老家邹城进行抓捕,但均未能成功。而且,民警也多次找到家属,希望家属督促谢某某主动投案,均无功而返。今年上半年,市中交警大队针对此案,成立专案组,开始全力抓捕谢某某。

7月4日,市中交警大队事故中队中队长秦承林带领专案组民警赶到威海,在当地警方配合下,在威海经济技术开发区的几处建筑工地周边走访调查、摸排。24日上午,在威海经济技术开发区威海华夏城附近的山村建筑工地上,民警进行了近4个小时的摸排、蹲守,将谢某某抓获。



嫌疑人被押回济南。闫鹏 摄